Vraag Antwoord Scores

6 maximumscore 2
« (1) ruime 1
*+  (2) stijgt 1

De overheid en onze economie

7 maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:
— aardgas
— paspoort
— infrastructuur
— chartaal geld

8 maximumscore 1
voorbeelden van een juiste reden:
— door onderwijs leer je vaardigheden
— door onderwijs leer je een vak / beroep
— door onderwijs word je ‘productief’ voor de samenleving
— onderwijs moet toegankelijk / betaalbaar zijn

9 maximumscore 2
(1) particuliere sector
(2) het universitaire ziekenhuis
(3) zowel collectieve als individuele goederen

indien drie juist 2
indien twee juist 1
indien één of geen juist 0

10 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
(0,25 — 0,04) x € 24.000 = € 5.040

11  maximumscore 1
voorbeeld van een juiste uitleg:
Duurdere auto’s worden vaak door bedrijven voor mensen met hogere
inkomens geleased. Deze mensen krijgen nu een hogere bijtelling en
moeten meer belasting betalen.
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